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ITPABUTEJIBCTBO

JIEHUHI'PAJICKOM OBJIACTU
!
Otnea no padore ¢ oGpalieHUAMH IPaKIaH UanaBneHHe
ynpaBJIeHUA 1eJI0IPOU3BOACTBA - OkTA0pbCKO# Xkene3Hoi noporu — gpuiuana
annapara ['ybepnaTopa u IIpaBurenncrBa OAO «Poccuiickue xejae3Hble JOPOTru»

JlennHrpajackoii od1acTu

CyBopoBckuit p-kT, A.67, Cankr-Iletepbypr, 191311 n_elena.81@mail.ru
tenedon (pakc): (812) 611-46-54 E.B.Hasapenxo

16.11.2018 Ne Bx-or-H-22266/2018 (nnst cBeneHUS )

B cootBerctBuM ¢ 4.3 cT.8 ®DepepansHoro 3akoHa or 2 Mas 2006 roma Ne 59-@3
«O nmopsgke paccMoOTpeHHss oOpaiueHuit rpaxnaH Poccuiickoin  Penepanun»
HampaB/iieM Ha pPacCMOTpeHHe, MOCTynuBIIee B AJMMHUCTpauUuiO JIeHWHIpaacKon
obnacTu. '

Astop(s): Hazapenko E.B.

O pesyapTaTax paCCMOTPEHHUS IPOCUM COOOIIMTD 3asBUTENIO(JISIM).

[IpunoxeHue: Mo TeKCTy Ha 2 1. B 1 3K3. TOJIBKO B IIEPBBIK apec.

Benyuuii cnenuanuct otaena ﬂﬂ : M.B.I'eprept

Omger. Bxog. Ne #- 4/‘?/6&5\
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s From: Mareeesa A. [mailto:gdnadzor@mail.ru]
‘ Sent: Thursday, November 15, 2018 4:37 PM
To: MNpuemkas Npasurenscrsa NO
Subject: MNepecbinka oﬁpameune p. Hazapenxo. pdf

SEAEPAIBHAN CAVKDBA
HO HALZOPY B COEPE TPAHCHOPTA
CEBEPO 3ATIATHOE YUPABIEHHE

POCY BAPCTBEHHONO
AKEIEISHOIOPORHOTO HATIOPA

Oraes rocyAApCIREnnRace K8k ipens K HAZopE
3% HEMBATBICTI0 TERACUNR ;
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BX-or-H-22266/2018
. 15.11.2018

DoKkyMeHT co3aaH 8 3nekTpoHHoi popme. Ne Bx-or-H-22266/2018 ot 15.11.2018.
Crpanuua 1 u3 4. CtpaHunua co3aaHna; 15.11.2018 17:47

PEEEEM TI2AKMTENRC TR
PEHMRTPAZCKON
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IlpaBurenscreo

: Jlenuurpanckoit obnacru
®EJEPAJILHASI CJIYKBA

otaen no pabore ¢ obpameHUAMH
MO HA30PY B COEPE TPAHCIIOPTA rpakIaH YTipaBieHus ‘
CEBEPO-3ATIAJTHOE YIIPABJIEHME ASJIONPOM3BOACTEA aNnapaTa
TOCYIAPCTBEHHOI'O I'yGepraropa u IlpaBuTtenscrsa
JKEJE3HOAOPOXKHOI'O HA30PA Jlenunrpajckoii obnacru

Hab. pexu QoHTaHKK, A. 117, nur. A,
Canxr-Tlerepbypr, 190031.
ten. 436-90-73, gaxc 436-90-88.
e-mail: gdnadzor@rambler.ru

np. Cysoposckuil, . 67,
r. Canxr-TlerepGypr, 191311,
T. 2746500, 5771322, 2745378

44 wosGpa 2018 rona Ne 01-01/ALEY

B agpec Cegepo-3anaguoro YnpaBneHus TOCY JapCTBEHHONO
KENE3IHOAOPOKHOro Haxgzopa PepepaneHod cnyxOel 1o Haasopy B chepe
tpascnopra 13.11.2018, ¢ cOnpoBOAMTENHLHBIM MHCHMOM 3a NOANMCHIO [MaBhl
agMUHNCTPaLKH Boi#ickoBulikoro CesibCKOro noceyieHus FaTunnckoro
MyHHUIMNaNsHOro parona Jlesunrpanckoi obnactu E.B. BoporuHa, noctynuno Ha
paccMoTpeHue obpalenre rpaxaanku P® Hasapenxo E.B.

B coorserctBHHM ¢ yacThio 3 ctatei § ®epepansHoro 3akona ot 02.05.2006
N 59-®3 «O nopagxe paccmoTpenus obpawenuit rpaxaan  Poccuiickoit
(enepauuuy, HanpasnseM Bam oGpamenne rpaxgasxun PO Hazapenko E.B., ans
paccMOTpeHHs JaHHoM wWHOOpPMaMKM C YYETOM NPHBOAMMBIX (DAKTOB H
NPEACTABICHUA  3a4BHTE/I0  HeoOXOAMMBIX  pa3bACHEHHH 1O  CyLIeCTBY

NOCTaB/ICHHBIX BONPOCOB, BXOAALIMX B Banury koMneTeHumio.
Ilpunoxenue: 2 1. B 1 2k3.

3amecTuTeNs HAYANKHUKA Y paBleHHs
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Poceuficos Gumeparos . Havansuuxy Cepepo- 3anaanoro yopapnenus
W TOCYHBPCTBEHHOTO" mmagopmow Hamopa
cemcnoro mocencuns  DeACpansHOH cayxGil o Bansopy B cdepe Tpancnopra
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